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Nejen starší, ale ještě plně funkční oblečení, ale také hračky, boty, dívčí brusle, sklenice,
hrnky a další potřeby pro domácnost vynesl sociálně slabým další ročník sbírky, nazvané
Dejte  věcem  druhou  šanci.  Sbírka  se  uskutečnila  na  Krajském  úřadě  Libereckého  kraje
v pátek 12. dubna. Sbírku vyhlašuje už od roku 2015 dvakrát ročně sociální odbor krajského
úřadu jen pro zaměstnance. Jejím patronem je náměstek hejtmana pro sociální oblast Pavel
Svoboda.

Tentokrát si pytle a krabice s oblečením odvezli pracovníci nedávno založené Nábytkové banky
Liberec. Mezi věcmi se dokonce objevil i starší sportovní kočárek a funkční lustr. „Jsme za tuto
pomoc moc rádi. Věci odneseme k nám do Nábytkové banky, roztřídíme je a potom s pomocí dalších
organizací je přidělíme sociálně slabým lidem, a to nejen z Liberecka. Starší oblečení a potřeby pro
domácnost poputují dál k matkám s dětmi v nouzi a lidem, kterým hrozí sociální vyloučení,“ řekl
Radek  Šandor  ze  společnosti  Na-bank,  která  od  října  loňského  roku  provozuje  v  Liberci
Nábytkovou banku.

Každého  půl  roku  si  výtěžek  sbírky  odveze  některá  charitativní  organizace,  působící
v Libereckém kraji. Oblečení a dalších ještě použitelných věcí obvykle shromáždí zaměstnanci
úřadu tolik, že se do jedné dodávky najednou nevejdou. Také nyní se muselo auto Nábytkové
banky otočit u úřadu dvakrát.

„Těší mne, že zájem o naši sbírku mezi úředníky neklesá.  Jsem rád, že naši zaměstnanci chtějí
alespoň touto formou pomoci sociálně slabým, kteří nemají dost peněz na to, aby si oblečení nebo
věci do domácnosti sami koupili. Tentokrát jsme sbírkou naplnili přes 130 pytlů, a k tomu desítky
krabic s nádobím,“ uvedl náměstek hejtmana Pavel Svoboda. „Příští kolo sbírky se bude konat na
podzim, kdy zvláště lidé bez domova ocení před blížící se zimou obohacení jejich šatníku,“ doplnil.

Nábytková  banka  Liberec  je  otevřena  každé  úterý  a  čtvrtek  od  8:00  do  15:00  hodin.  Její
pracovníci ale jsou i mimo tyto dny zájemcům k dispozici po předchozí telefonické domluvě. Je



možno se s nimi spojit také třeba e-mailem (info@na-bank.cz).


